

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕФТИНСКИЙ

ПРОТОКОЛ Заседания Общественной палаты

от 23.12.2015 г.

№ 3

Председатель заседания: В.И. Бугаенко

Секретарь заседания: Г.В. Маркевич

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены Общественной палаты:

В.И. Бугаенко, Г.А. Гладков, З.П. Кондрухина, М.Ф. Залилов, В.А. Ерёменко, Е.В. Евлентьевна, А.В. Хуторной, Иеромонах Павел (Пальгунов), Г.В. Маркевич.

ПРИГЛАШЁННЫЕ:

Глава городского округа Рефтинский – С.Г. Пшеницын.

ОТСУТСТВОВАЛИ:

С.М. Смирнова, М.Е. Конышева, А.А. Обоскалов, Л.В. Рыбакова, А.И. Ноженькин, А.В. Соколов.

Приветствие членам Общественной палаты. На заседании присутствуют большинство членов Общественной палаты – 8 человек. Кворум имеется, заседание считается открытым.

Об исключении из состава Общественной палаты Д.А. Бердышевой и включении в состав Общественной палаты директора МКУ «Централизованная бухгалтерия городского округа Рефтинский» Г.В. Маркевич.

СЛУШАЛИ: С.Г. Пшеницын, глава городского округа Рефтинский:
В связи с увольнением из администрации городского округа Рефтинский специалиста 1 категории отдела по молодёжной политике, спорту культуре и туризму Д.А. Бердышевой, предлагаю исключить из состава Общественной палаты Д.А. Бердышеву и ввести в состав Общественной палаты городского округа Рефтинский директора МКУ «Централизованная бухгалтерия городского округа Рефтинский» Г.В. Маркевич.

В.И. Бугаенко: Мы поддерживаем предложенную Вами кандидатуру, также предлагаю назначить Г.В. Маркевич - секретарём Общественной палаты.

В связи с выездом за пределы городского округа Рефтинский на постоянное место жительства М.Е. Конышевой, предлагаю исключить из состава Общественной палаты М.Е. Конышеву.

Отправить письма в градообразующие предприятия с предложением делегировать от предприятия своего представителя для включения в состав Общественной палаты.

Давайте проголосуем, кто согласен.

Проголосовали «ЗА» все присутствующие на заседании члены Общественной палаты, а именно 8 человек.

РЕШИЛИ: ввести в состав Общественной палаты городского округа Рефтинский директора МКУ «Централизованная бухгалтерия городского округа Рефтинский» Г.В. Маркевич. Назначить секретарём Общественной палаты – Г.В. Маркевич. Направить письма в градообразующие предприятия.

В.И. Бугаенко: Поздравляю всех присутствующих с наступающим Новым 2016 годом, желаю всем здоровья, Сергей Григорьевич расскажите об итогах 2015 года и планах на 2016 год.

СЛУШАЛИ: С.Г. Пшеницын, Глава городского округа Рефтинский.

Без общественных организаций жизнь в государстве не строится, я призываю всех присутствующих к активной деятельности, проводить собрания Общественной палаты не реже двух раз в год, при необходимости оставляем за собой право собираться ежемесячно. Надеюсь на деятельность Общественной палаты нужно больше общаться с населением, доводить информацию до жителей, для достижения взаимопонимания.

2015 год выдался сложным, архисложным. Несмотря на это бюджет исполнен. Работали все, в результате дипломатических наработок с руководителями градообразующих предприятий, удалось привлечь внебюджетные средства.

Одно из значимых событий – это изготовление и установка мемориальных плит и благоустройство территории обелиска, посвященного Победе в Великой отечественной Войне. Сейчас идёт строительство ледового городка.

Исполнение Майских Указов президента, в том числе в области образования, программа здоровья, доступность в услугах. Вступили в программу робототехники, исполнили программу о доступности мест в детских дошкольных учреждениях. Исполнение дорожных карт.

Иеромонах Павел (Пальгунов): Какой уровень средней заработной платы в городском округе Рефтинский на сегодняшний день?

С.Г. Пшеницын: По итогам года будут статистические данные, мы их доведём до вашего сведения.

Программа здравоохранения реализуется на территории, выделяется жильё для специалистов, медицинских работников.

С.Г. Пшеницын рассказал о специалистах больницы, о позиции по объединению скорой помощи. Также было отмечено о ситуации по обеспечению жильём на территории, реализации жилья.

Все показатели дорожных карт мы выполнили, наша территория находится на хорошем уровне по Свердловской области.

В.И. Бугаенко: Сергей Григорьевич, что не удалось в 2015 году и что уходит в 2016 год?

С.Г. Пшеницын: начато строительство здания администрации городского округа Рефтинский, можно организовать экскурсию и сходить

посмотреть, как продвигается строительство. Считаю, что в июне 2016 года данная стройка будет закончена.

Реанимировали строительство футбольного поля. Ко дню Посёлка в июне, данный объект должен быть сдан.

Считаю, что будет построено достойное поле, мы хотим осметить существующие трибуны и сделать хорошие трибуны. Необходимо сделать так, чтобы была окупаемость любого строительства. Тогда наши жители будут обеспечены работой и не придётся ездить в г. Екатеринбург.

Построены детские спортивные площадки в двух школах, отремонтированы спортивные залы в двух школах. На будущий год планируем отремонтировать поле СОШ 17 и спортзал СОШ 15.

Не снят вопрос по ремонту дороги от поста Рефтинской ГРЭС в сторону кладбища.

В.И. Бугаенко: Какой бюджет планируется на 2016 год?

С.Г. Пшеницын: Бюджет сложный. Доходы бюджета зависят от работы предприятий, реализации имущества. Одно из основных объектов для продажи – это реализация магазина «Хозяюшка», цена вопроса около 10 миллионов. Планируется дефицит бюджета.

А.В. Хуторной: Расскажите о дороге на кладбище.

С.Г. Пшеницын: Ведомственная принадлежность данной дороги – Рефтинская ГРЭС. Кладбище находится на территории городского округа Сухой Лог. На сегодняшний день решается вопрос о расширении границ городского округа Рефтинский и включение социально значимых объектов.

Я вас призываю обратиться к арендаторам и обратить их внимание на содержание дороги и о принятии мер по надлежащему содержанию.

Г.А. Гладков: Как решается проблема мусора возле гаражей?

С.Г. Пшеницын: есть определённые правила, но, к сожалению, у жителей низкая культура. Еженедельно на административных комиссиях вызываем председателей гаражных кооперативов, но проблема в том, что председатели не могут собрать даже 30 рублей, для того чтобы вывозить мусор хотя бы один раз в месяц.

Е.В. Евлентьева: Жители посёлка вывозят в гаражные боксы бытовой мусор, а приходится платить гаражным кооперативам, в этом и проблема.

С.Г. Пшеницын: Для того чтобы вывести мусор существуют определённые правила, в том числе переработка мусора, вторичная обработка, дожиг, сбор мусора водоотведение и обеззараживание. Количество мусора увеличивается, а культура жителей нет.

РЕШИЛИ: информацию главы городского округа Рефтинский принять к сведению.

В.И. Бугаенко: хочу довести до Вашего сведения, что 30.11.2015 года прошли перевыборы председателя совета ветеранов, единогласно была выбрана З.П. Кондрухина.

В.И. Бугаенко: Уважаемые члены Общественной палаты расскажите об итогах работы за 2015 год Ваших учреждений.

СЛУШАЛИ:

З.П. Кондрухина рассказала о деятельности совета ветеранов, о поздравлении участников военных действий. Совет ветеранов взял шефство над указанием фамилий на мемориальных плитах. Основные вопросы от жителей по тарифам ЖКХ, по дороге на кладбище.

Вопрос: Почему развалился ВМК «Морская пехота»? Нельзя ли возродить и восстановить клуб?

М.Ф. Залилов: 2015 год оказался сложным для учреждений, Нам поступила спонсорская помощь на приобретение светового оборудования в размере 1 000 000 рублей. Свет как проблема снят на несколько лет. Мы побороли дефицит, участвовали в строительстве мемориальных плат, сейчас участвуем в строительстве новогоднего городка.

В.А. Ерёменко: Год тяжелый, цены на корма растут, но несмотря на это, мы вышли с хорошими результатами. С кредитами справляемся. Стаемся участвовать в общественных мероприятиях посёлка.

А.В. Хоторной: Год тяжелый, но неизвестно что будет на следующий год. Долгов нет, средняя заработка выше, чем в области. Год заканчиваем нормально. У нас одно из крупных учреждений, 130 человек.

Е.В. Евлентьева рассказала о социальном партнёрстве с детскими дошкольными учреждениями, с общеобразовательными учреждениями.

В.И. Бугаенко отметила о значимости конкурса «Педагог года».

Иеромонах Павел (Пальгунов): Общественная палата должна быть рупором администрации и главы городского округа Рефтинский. Предлагаю членам палаты разделиться на группы и курировать каждый своё направление, например ЖКХ, культура, образование.

Иеромонах Павел отметил о публикации в СМИ, интернете. Рассказал о спонсорской помощи при строительстве ограждения, помощи администрации в оформлении документов. Рассказал о работе проекта «Мамина школа», о помощи многодетным семьям, о проекте «Помощь зависимым и созависимым», об акции «Подари подарок Рождеству». Дети воскресной школы готовят поздравления и инсценировку, проблема в помещении.

Было решено обратиться в Центр детского творчества о предоставлении помещения для проведения данного мероприятия. Рекомендовано отделу образования администрации более тесно контактировать с церковью.

РЕШИЛИ: информацию членов Общественной палаты о результатах работы за 2015 год принять к сведению.

С.Г. Пшеницын, глава городского округа Рефтинский: нам необходимо делегировать в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Рефтинский и урегулированию конфликта интересов, созданную постановлением главы городского округа Рефтинский, представителя Общественной палаты городского округа Рефтинский - директора МКУ «Централизованная бухгалтерия городского округа Рефтинский» Г.В. Маркевич.

В.И. Бугаенко: согласны с Вашим предложением, предлагаю внести соответствующие изменения в постановление главы городского округа Рефтинский и включить в состав данной Комиссии представителя Общественной палаты – Г.В. Маркевич.

Члены Общественной палаты давайте проголосуем.

Проголосовали «ЗА» все присутствующие на заседании Общественной палаты, а именно 8 человек.

РЕШИЛИ: Делегировать в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Рефтинский и урегулированию конфликта интересов представителя Общественной палаты - директора МКУ «Централизованная бухгалтерия городского округа Рефтинский» Г.В. Маркевич.

ИТОГИ ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННО ПАЛАТЫ:

1. Ввести в состав Общественной палаты городского округа Рефтинский директора МКУ «Централизованная бухгалтерия городского округа Рефтинский» Г.В. Маркевич. Назначить секретарём Общественной палаты – Г.В. Маркевич.

2. Отправить письма в градообразующие предприятия с предложением делегировать от предприятия своего представителя для включения в состав Общественной палаты.

3. На следующем заседании организовать комиссии или рабочие группы и распределить полномочия членов Общественной палаты и закрепить за каждым направление деятельности.

4. Делегировать в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Рефтинский и урегулированию конфликта интересов представителя Общественной палаты - директора МКУ «Централизованная бухгалтерия городского округа Рефтинский» Г.В. Маркевич.

5. Следующее заседание общественной палаты назначить в период с 20 по 31 января 2016 года.

Председатель
Общественной палаты

В.И. Бугаенко

Секретарь
Общественной палаты

Г.В. Маркевич